

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.04.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005716024

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bouygues E&S InTec Suisse SA, Meyrin

Bouygues E&S InTec Suisse SA (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd) (Bouygues E&S InTec Switzerland Ltd) (Bouygues E&S InTec Svizzera SA) route du Nant-d'Avril 56 1214 Vernier

Bouygues E&S InTec Suisse SA, succursale à Meyrin, CHE-221.403.244, société ayant son siège principal à Zurich (FOSC du 27.12.2021, p. 0/1005369329). Signature collective à deux a été conférée à Thode Francis, de Lausanne, à Renens (VD).

Registre journalier no 6371 du 29.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 252, Date: 27.12.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève